
 

 

 

 

Comunicat de presă 

   „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

 

    

 UAT Municipiul Carei, în calitate de beneficiar, anunță finalizarea implementării proiectului 
“Renovarea Energetică Aprofundată – Lucrări de Reabilitare privind Creșterea Eficienței 
Energetice și Gestionarea Inteligentă a Energiei la Grădinița cu program normal nr.10, din 
Municipiul Carei, str. Liszt Ferenc, nr 1, jud. Satu Mare”, finanțat prin Planului Național de 
Redresare și Reziliență (PNRR) al României, apelul de proiecte din  COMPONENTA 5 – Valul 
renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, 
Operațiunea B.2- Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice. 

Obiectivul general al proiectului l-a reprezentat tranziția către un fond construit rezilient și 
verde în Municipiului Carei. 

Obiectivul specific al proiectului l-a constituit creșterea eficienței energetice și gestionarea 
inteligentă a energiei la clădirea  Grădiniței cu program normal nr.10, din Municipiul Carei, str. Liszt 
Ferenc, nr 1, jud. Satu Mare. Investițiile de creștere a eficienței energetice propuse pentru clădire 
în cadrul Auditului energetic au condus la scăderea consumului anual de energie finală în clădire, 
scăderea consumului anual specific de energie primară, scăderea emisiilor pentru gazele cu efect 
de seră și implicit, reducerea costurilor cu utilitățile. 

Contractul de finanțare a fost semnat în data de 29.11.2022, cu o durată de 30 de luni. 
Valoarea totală a proiectului a fost de  646.197,42 lei inclusiv TVA, cu finanțare 100%  PNRR.  

Cod proiect: C5-B2.2.a-89  

 

 

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat 

din fonduri europene prin Planului Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri 

naționale 

”Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului 

României !” 

 

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE”  
https://mfe.gov.ro/pnrr/         https://www.facebook.com/PNRROficial/ 
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